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Para el entrepiso de geometria conocida y sobrecarga 5 kN/m?2

Planta entrepiso: Planta bases:
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Verificar que la tension en el suelo no supere el valor admisible
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Planta entrepiso
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Planta bases
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Reglamento CIRSOC 101
Ministerio de Planificacién Federal,
¥ Servicios

Cargas —

Cargas permanentes:

Peso unitario del hormigon:

Peso
unitario unitario
Elemento kpim? O |ipdpn? D
Teja de pizarra artificial, sobre entablonado, incluido éste 045"
Teja de vidrio, sin estructura sostén 0,45

e Hormigones

Hormigén de cemento pértland, arena y canto rodado o piedra
partida
sin armar

|

Sobrecargas:
5 kN/m?2

TABLA 4.1. Sobrecargas minimas uniformemente distribuidas y sol
minimas concentradas

Destino Uniforme
(kN/m?)

Archivos 7 (5)
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Camino de cargas
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Chequeo aproximado inicial:
¢El suelo puede soportar la sobrecarga?

Superficie de accion de la sobrecarga:

45m-3m—15m-1m= 12 m?
Sobrecarga:

kN
12m? -5 — = 60 kN

m

Dividido en las 4 bases:

60 kN

4
Superficie de las bases:

1,2m-1,2m = 1,44 m?

= 15 kN

Tension en el suelo:

15 kN kN
144 m2 = 10,41? < Oadm = 170 —




1 - Cargas en losas

Carga permanente: C1
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2 - Cargas en vigas
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2 - Cargas en vigas
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2 - Cargas en vigas
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2 - Cargas en vigas

Vigas iy a: , 15m _ 15m _  15m
. & V 515x50 L C2
Peso propio: 50x20 B - S B>0%20-\
kN kN Nt
g=15cm-30cm-25 — =1,125— b
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2 - Cargas en Vigas R=6,75k—N-3m=20,25kN

. m
Vigas iy 4: R
Lol L e
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V1 C3 C1
V4 C4 C2
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Reacciones en apoyos:

~ 20,25 kN




2 - Cargas en vigas
Vigas 2y 3:

io: C1
Peso propio: S0x20 B
kN kN
g=15cm-30cm - 25 —3 = 1,125—
m m
2
Carga de losas: B
kN kN =
q=75—=-075m=5,625—
m m
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2 - Cargas en vigas R1 R1=6’75%N'2m=13’5k1v
Vigas2ys: . l l l l %2 l R2 = 6,75 . 31m = 20,25 kN
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Reacciones en apoyos:

Y MA=0 =R1-1m+R2-15m—V5-3m=0 Y F=R1+R2-V5-V6=0

VS5 = 13,5kN-1m J; 20,25 kN -1,5m _ 14,625 kN V6 = 13,5kN + 20,25 kN — 14,625 kN = 19,125 kN
m




2 - Cargas en vigas VS = 14625KN VS = 14625 kN
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. C1 V 515x5 C2
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m m G
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2 _ Cargas en V|gas R=1,875FN-4,5m=8,44k1v

Viga s: 14,62 | 14.625
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-
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Reacciones en apoyos:

Y F=0 C1=C2=14,625 + - = 18,84 kN
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Viga e: 19,12¢ | 19,125
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-
Y Y
C3 C4

1,5m 1,5 m 1,5 m

$

Reacciones en apoyos:

Y =0 C3=C4=19,125 + 2 = 23,35 kN



3 - Cargas en columnas

Columnas 1y 2: 31,97kN . 15m T 1sm 1sm | 3LO7KN
. V 515x
Peso propio: . S0x20 - == iO B S5ir20-\
g=20cm-20cm-3m -25 — N E
g=3kN - sl 12 k ‘_Q -
¢ 2T 2 —
Reaccién de vigas V1 / V4 . f _@Q T _@;_'; -
> 10— > QO/ = ™
10,125 kN -
\10
Reaccion de viga V5: “ & wnd
18,84 kN C3 20 ; So20.
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Total carga: 31,97 kN



3 - Cargas en columnas

Columnas 3y 4:

Peso propio: o -
g=20cm-20cm-3m -25 —
m

g=3kN -

-

Reaccién de vigas V1 / V4 . -

>

10,125 kN

Reaccion de viga V6:

23,35 kN C3 ol

Total carga: 36,48 kN
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4 - Cargas en bases 57.2 kN 57.2kN

\ N

. = =
reso proplo: kN 8210 20x70] < 8920 20x70| =
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g=120m-1,20m-0,7m - 25 —
m N N
g =25,2 kN
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Tension en el suelo 57.2 kN

.57,2 kN
f 1,2 m P p 1,24 m »
Superficie de las bases: ! !
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